АНОТАЦІЯ
Дисципліни за вибором
«Організація роботи з обдарованими дітьми на уроках хімії»

	Рівень вищої освіти
	Другий (магістерський)

	Курс (рік навчання)
	1

	Семестр 
	Осінній 

	Обсяг дисципліни у кредитах 
	4 кредити ЄКТС

	Мова викладання
	Українська 

	Передумови для вивчення дисципліни
	Базується на загальних компетентностях випускників ОС «Бакалавр»

	Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни
	Кафедра неорганічної хімії

	Інформаційне забезпечення
	Тексти лекцій, презентації, посилання на літературу та інтернет-ресурси, розміщені на сайті електронного навчання УжНУ https://www.elearn.uzhnu.edu.ua  

	Форма проведення занять
	Лекції, лабораторні заняття

	Форма семестрового контролю 
	Залік 



Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності).
[bookmark: _GoBack]Метою вивчення навчальної дисципліни «Організація роботи з обдарованими дітьми на уроках хімії» є засвоєння здобувачами освіти знань і умінь роботи з обдарованими учнями в процесі викладання хімії в школі. В процесі вивчення дисципліни здобувач набуває знань з методики виявлення обдарованих учнів, створення умов для їх оптимального розвитку. Важливе значення має забезпечення та розширення інформованості в тих галузях, які їх цікавлять, організація для них різноманітної діяльності. Розвиток здібностей обдарованих учнів на уроках хімії не обмежується поглибленим вивченням програмних тем, але поширюється і на творчу роботу з новітньою інформацією з хімії (доповіді, презентації, реферати) з використанням можливостей Інтернету; підготовку і участь у творчих конкурсах, інтелектуальних змаганнях, брейн-рингах, Турнірі юних хіміків. Окремим напрямком є підготовка до шкільних олімпіад з хімії різного рівня (шкільних, міських обласних, загальноукраїнських). Важливою є і науково-дослідницька робота юних дослідників-хіміків у системі Малої академії наук України.
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем).
Психолого-педагогічні особливості обдарованих дітей. Методика виявлення обдарованих учнів, створення умов для їх оптимального розвитку. Алгоритм роботи з обдарованими дітьми. Засвоєння основних організаційних форм, психологічних і дидактичних методів практичної роботи з обдарованими дітьми. Активізація пізнавальної діяльності учнів, як сучасний підхід до організації педагогічного процесу, що забезпечує особистісно-орієнтований характер навчання.. Підготовка доповідей, рефератів, презентацій з метою поглиблення знань з окремих розділів хімії, навичок наукового пошуку в літературі та Інтернеті. Розв’язування ускладнених задач з хімії як підготовка до предметних олімпіад.
 Методика розв’язування олімпіадних задач з хімії. Розв’язування задач з елементами ужиткової хімії, задач виробничого характеру, задач, пов’язаних з харчовою промисловістю, екологією, охороною довкілля. Організація інтелектуальних змагань, брейн-рингів, турнірів юних хіміків з метою розвитку індивідуальних здібностей, навичок лідерства, виховання людини з високим інтелектуальним рівнем самосвідомості, здатного до концептуального мислення, творчої діяльності і самостійного управління власною діяльністю.
 Науково-дослідна робота обдарованих учнів у структурі Малої академії наук України як набуття досвіду дослідницької та творчо-розумової діяльності, формування компетентостей дослідника.

